
チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの個別支援や活動等のスペースが
十分に確保されているか

17 0 0 1

現在のところ、スペースにゆと
りはあるかと思われます。引き
続き定員に対し、十分なスペー
スを確保してまいりたいと思い
ます。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 16 0 0 2
今後も適切な配置を確保してい
きます。

3
生活空間は、バリアフリーへの配慮や本
人に分かりやすい表示等の配慮が適切に
なされているか。

15 1 0 2
部屋の用途や生活の流れなど、
見て分かりやすい空間に努めて
まいります。

4
生活空間は、清潔で心地よく過ごせる環
境になっているか。また、子どもたちの
活動に合わせた空間となっているか

17 1 0 0

毎日、清掃や消毒を実施してお
ります。児童の活動に合わせた
空間づくりに心がけてまいりま
す。

5
子どもと保護者のニーズや課題が、放課
後等デイサービス計画に反映されている
か

17 1 0 0
保護者のニーズを確認し、計画
に記載させてていただいており
ます。

6

放課後等デイサービス計画には「発達支
援」「家族支援」「地域支援」の項目に
おいて具体的な支援内容が設定されてい
るか

17 0 0 1
項目ごとに具体的な目標と、支
援の内容を記載しております。

7
放課後等デイサービス計画に沿った支援
が行われているか

18 0 0 0
計画の内容を確認しながら、課
題を準備しています。

8
プログラムの内容が固定化しないよう工
夫されているか

16 1 0 1
児童の意欲が増すよう、今後も
工夫を重ねていきます。

9
放課後等デイサービス計画を示しながら
支援内容の説明がなされたか

18 0 0 0
支援内容は、計画を提示しなが
ら説明をさせていただいていま
す。

10
支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

17 1 0 0

契約時に重要事項説明書を基に
説明をさせていただいておりま
すが、より丁寧な説明を心がけ
ていきます。

11
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

18 0 0 0

プログラム実施後に課題の内容
や児童の状況等をお伝えしてい
ます。その中で共通理解を図っ
てまいります。

12
定期的に保護者に対して面談や、育児等
に関する助言、カウンセリング等の支援
が行われているか

18 0 0 0

保護者同伴利用の方については
その都度、預かり利用の方等に
ついては別日で面談をさせてい
ただいております。カウンセリ
ングも承りますので、ご要望が
ありましたらスタッフへお伝え
下さい。

13

子どもや保護者からの苦情について、対
応の体制を整備するとともに、子どもや
保護者に周知・説明し、苦情があった場
合に迅速かつ適切に対応されているか

12 1 0 5

玄関近くに「ご意見箱」を設置
し、体制等も整備しておりま
す。スタッフへ直接伝えにくい
ことがありましたら、ご利用下
さい。

14
定期的に会報やホームページ等で、事業
所の取り組みや自己評価の結果等が、発
信されているか

6 1 0 11
・HPを拝見したことがな
いので分かりません。

テライ・メディカルサポート株
式会社のHPに事業の内容等を
発信させていただいております
が、周知が不十分でした。自己
評価結果については、R6年２
月に公表の予定です。

15
個人情報の取り扱いは十分注意されてい
るか

18 0 0 0
個人情報については、今後も取
り扱いに十分注意してまいりま
す。

16
非常災害対策、感染症対策を策定し、保
護者に周知・説明されているか

16 1 0 1

非常災害対策や感染症対策の指
針やマニュアル、対応フロー図
を整備しております。保護者へ
の周知については不十分でし
た。

17
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
通報、消火等の必要な訓練が行われてい
るか

7 2 0 9

年２回、避難訓練を実施してい
ます。R５年度は７月に水害想
定、12月に火災想定の訓練を
実施しました。保護者への周知
は不十分でした。

18 子どもは通所を楽しみにしているか 15 3 0 0

・出来る事が増えてき
て、やりたい事も増えて
きた。通所をしぶる言葉
もある。ただ、行けば楽
しんでいる。

出来る事ややりたい事が増え、
お子様の自信に繋がるよう支援
させていただきたいと思いま
す。来所への意欲がもてるよ
う、活動の内容等を工夫してま
いります。

19 事業所の支援に満足しているか 18 0 0 0

今後も適切な運営と、質の高い
支援を目指してまいります。お
気づきのことがありましたら遠
慮なくお知らせ下さい。
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保護者等からの「放課後等デイサービス事業所評価」の集計結果




